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Председник Србије Александар Вучић након данашњег састанка са представницима
Срба са Косова и Метохије обратио се грађанима 

  

Састанку са Вучићем присуствовали су представници Српске листе, институција,
челници општина, начелници округа, а одржан је у Палати “Србија”.

  

Након састанка Вучић је рекао да још од 1999. године када су Кумановским споразумом и
резолуцијом 1244 протеране снаге безбедности са КиМ проводи терор над српским
становништом.

  

  

"То је резултирало прогоном више од 200.000 људи и њима су отети станови, куће, многи
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од њих су убијени", рекао је Вучић и додао да од 1999. траје тешка и мукотрпна борба за
опстанак српског народа на КиМ.

  

"Сада су решени да као последњу кост у грлу протерају Србе са севера КиМ", рекао је
Вучић и додао:

  

"Кључна порука Србима на КиМ је шта год било избегличке колоне неће постојати и
сачуваћемо наш народ од погрома".

  

"Молим НАТО да ради свој посао"

  

Председник је замолио НАТО да обавља свој посао, да обезбеди мир Србима на северу,
да не буду угрожени од албанске полиције.

  

"Ваше је да обезбедите да банда не прелази Ибар. За вас су барикаде проблем, а не
криминалне одлуке", указао је Вучић и подсетио да се за улаз на север мора тражити
одобрење градоначелника.

  

"Немамо куда, сатерани смо у ћошак, по питању Косова и Метохије"

  

Немамо куда, сатерани смо у ћошак, по питању Косова и Метохије, а наша кључна порука
данас, нашем становништву на КиМ била је - шта год било и како год било - избегличке
колоне неће постојати, сачуваћемо наш народ на КиМ, изјавио је данас, после састанка
са представницима Срба са КиМ, Вучић.

  

Вучић је рекао да је делегација Београда у Бриселу, пре неколико дана, у наставку
дијалога са Приштином, на највишем нивоу имала четири задатка:
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"Прво, да урадимо све што је у нашој моћи да сачувамо мир, стабилност, сигурност и
безбедност. Друго, морали смо да избегнемо свеопшту осуду Запада против Србије, да
нисмо били довољно за компромис, да нисмо дошли са идејом и предлозима како да се
до компромиса и дође, рекао је Вучић.

  

Додао је да нисмо сами на свету, али да тако мали, односно овакви какви јесмо, морамо
о себи да бринемо, али и да водимо рачуна о снази других.

  

"Треће, морали смо, и то је за нас било веома важно, да бринемо како ће то у свим
деловима света да изгледа , да ли ћемо ми да будемо проглашени за некога ко спроводи
агресију, води у нестабилност и несигурност, или ћемо дати више него што је могуће,
како би се видело да је друга страна та која не жели ништа, већ води у нестабилност,
немире, сукобе и рат", рекао је Вучић.

  

И четврта тачка је, додао је он, да обезбедимо опстанак нашег народа на Космету,
нагласио је Вучић.
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  Указао је да је последњих дана завладао страх код житеља на северу КиМ, код свихСрба, после свих претњи албанског руководства да ће им се поновити Крајина.  У складу са тим, и данас је, каже, пренео људима са КиМ, иако зна колико је то тешко,јер услови више нису хипотетички на КИМ, не говори се ништа уочи избора, нити укафани, где се већина Срба јуначи:  "Немамо куд, сатерани смо у ћошак и наша кључна порука становништву данас је била -шта год било како год било, избегличке колоне неће постојати, сачуваћемо наш народ иод прогона и од погрома. Ако то не буде желео НАТО, ни снаге КФОР-а, или уколикозаједно са Албанцима буду учествовали у том прогону, а надам се да неће", поручио јепредседник Србије.    АВ, управо - после десет година непрекидних "успеха" и "победа" на косовском фронту:"Немамо куд. Сатерани смо у ћошак."  Извини, мајсторе, а да нема ту, можда, случајно, и неке ваше, тј. ТВОЈЕ кривице иодговорности?!  А то какав је Курти, какве су сад, "квинта" и остали - знамо.  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) August 21, 2022    Додао је да и пресуда о манастиру Дечани, говори колико су Срби прогоњени, не самоиз Штрпца, Грачанице, Косовског Поморавља, већ је сада Приштина решена да протераи "последњу велику кост у грлу", Србе са севера КиМ.  Шта се дешавало у Бриселу  Говорећи о разговорима са косовским премијером Аљбином Куртијем у Бриселу, Вучић јерекао да су одбили све наше предлоге.  "Албанци су нико не зна зашто сами решили да спроводе једностране акције и за то судобијали увек мање или више подршку Квинте. Онда су рекли ми хоћемо таблице дапроменимо. Аљбин Курти је рекао у Бриселу сви морају да имају РКС таблице. Шта јесмисао свега? Ми кажемо дајте нам КС табле, оне су статусно неутралне, они су ихукинули противправно 2020. године. Као опарени су скочили. Све су одбили", рекао јеВучић.  Кад је реч о личним картама Вучић је рекао:  "Албанци кажу ми хоћемо вама да дајемо документ као нама што издаје централнаСрбије. Ми кажемо нема проблема. Кад Александар Вучић улази на КиМ дајте му тепапире, али не можете такав папир да издајете људима који живе на северу КиМ. Алињима није стал до тога да то примене на мени или вама, једино им је стало да уништеживоте грађана који живе на северу. И то су одбили, зато што је једини смисао мучењенашег народа на КиМ и његово протеривање", рекао је Вучић.  Генерални споразум од 6. тачака који је предложила Приштина.  1. Међусобно признање и улазак у све међународне организације  2. Решавање проблема несталих, констатовање и решавање проблема силованих особа,расељена лица, уништење јавне својине, враћање културних  3. Ратна одштета које Србија треба да плати  сарадња у будућности  Иста права имају Срби на северу, као Албанци у Бујановцу и Прешево  Поновно разматрање претходних споразума, оно што им се не свиђа да се поништи то јеЗСО.  Састанак председника Србије Александра Вучића са представницима Срба саКосова и Метохије почео је око 11 сати у Палати Србија у Београду, а најављено једа ће се Вучић обратити јавности у 13:30. Вучић ће на састанку са представницимаСрба са Косова разговарати о преговорима у оквиру дијалога Београд – Приштина,који су у четвртак, 18. августа одржани у Бриселу, најавио је дан после бриселскерунде дијалога директор Владине Канцеларије за Косово и Метохију ПетарПетковић.  Састанку у Палати Србија присуствују и премијерка Ана Брнабић, министарфинансија Синиша Мали, директор Канцеларије за КиМ Петар Петковић,председник Српске листе Горан Ракић, потпредседници СЛ Игор Симић, ДалиборЈевтић, Милан Радоичић градоначелници са севера КиМ, представнициинституција.

   БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић састаће се данас сапредставницима Срба са Косова и Метохије, са којима ће разговарати о преговоримавођеним у Бриселу, а након тога ће се обратити грађанима.   Састанак са представницима Срба на КиМ - Српске листе, институција, челницимаопштина, начелницима округа, одржавће се у Палати ''Србија'', након чега ће сепредседник обратити јавности.  
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  Председник Вучић поручио је у четврак из Брисела, где је учествовао у разговоримаБеограда и Приштине, да је то био тежак дан за Србију и нагласио да ће наставити дасе бори за мир и стабилност.  "Тежак дан је за нама, био је тежак дан за све грађане и целу земљу. Не могу да кажемда је успешно завршен, али се уздржавам од других коментара јер се надам да је могућеда неким чудом да постигнемо компромисно решење. Зато ћу наставити да се борим замир и стабилност", саопштио је Вучић у видео-обраћању на инстаграм налогу''budućnostsrbije.av''.  Како је раније, после разговора српске делегација у Бриселу у оквиру дијалога саПриштином, најавио директор Канцеларије за КиМ Петар Петковић, сутрашње обраћањеВучиха биће "једно од најзначајнијих председникових обраћања јавности".  "Мислили смо да је могуће постићи компромис. Нико се неће данас обраћати из нашеделегације", рекао је Петковић новинарима, после састанка у оквиру дијалога саПриштином на највишем нивоу, првог после више од годину дана, којем су посредовализваничници ЕУ Жозеп Борељ и Мирослав Лајчак.  Он је истакао да се делегација Београда борила за мир, стабилност и компромиснарешења.  Додао је да је Србија у Бриселу имала два предлога везано за личне карте ирегистарске таблице и прецизирао да су оба прихваћена и потписана 2011. године.  Курти је све одбио, рекао је Петковић и навео да Курти у Брисел није дошао даразговара, већ из неких других разлога.  Додао је да ће председник говорити управо о томе - понашању Куртија у Бриселу као и оактуелној ситуацији, дијалогу, предлозима.  Курти, за кога су и представници међународне заједнице оценили да је одбио свакикомпромис, а и предлог било да долази из ЕУ, САД или Србије, у Бриселу се послеразговора у петак није обратио јавности.  Борељ, високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност, изјавио је наконсастанака да делегације нису постигле договор, али да је договорен наставак разговоранаредних дана.  Оценио је да до 1. септембра до када је одложена одлука Приштине о пререгистрацијивозила и личним документима, има времена и да се неће одустати од тражења ресења.  Предсдник Србије у Бриселу, дан уочи дијалога са Приштином, састао се са генералнимсекретаром НАТО Јенсом Столтенбергом и са замеником помоћника државногсекретара САД Габријелом Ескобаром, који је, како је Танјугу речено у Стејтдепартменту, дошао у Брисел да подржи дијалог на високом нивоу који води ЕУ.  Амбасадор САД у Србији Кристофер Хил оценио је да је веома очигледно да је српскастрана дошла на разговор у правом духу, да је очигледно да су доста радили на томпитању и да су били спремни да разговарају и преговарају и пронађу пут напред.  Састанак у Бриселу оџан је у време појачаних тензија на Косову и након што су Срби насеверу 31. јула блокирали путеве према прелазима Јариње и Брњак, уочи ступања наснагу одлука владе у Приштини о издавању улазно-излазних докумената за држављанеСрбије који улазе на КиМ и о промени српских регистарских ознака, а чију је применуПриштина тек након дипломатске интервенције САД одложила за 1. септембар.  Вучић: Србија ће од 1. новембра да буде под санкцијама за руску нафту  Председник Србије открио је данас да ће Србија од 1. новембра да буде под санкцијамаза руску нафту.  Он је након састанка са представницима Срба са Косова говорио о организацијиЕвропрајда и могућности отказивања те манифестације те закључио да нам је најлакшепричати о глупостима.  „Па да бисмо причали о глупостима, да не бисмо причали о томе шта ћемо са струјом, штаћемо са нафтом, од 1. новембра нема више руске нафте за нас, ми смо под санкцијама.Да не бисмо причали о гасу, о мазуту и угљу… Само причамо о глупостима, јер нам јенајлакше да причамо о глупостима, јер то најбоље знамо и у кафани да радимо, где неманикакве одговорности“, рекао је Вучић данас након разговора са Србима са КиМ.  Говорећи о разговорима са косовским премијером Аљбином Куртијем у Бриселу, Вучић јерекао да су одбили све наше предлоге.  "Кључна порука Србима на КиМ је шта год било избегличке колоне неће постојати исачуваћемо наш народ од погрома".  Председник Србије каже да је појачана свака врста обавештајне активности на сверуКиМ.  "На време смо обавестили лица која се налазе на списку за ликвидацију који је направиоприштински систем, а поједине стране службе одобриле су ћутањем или климањемглавом", рекао је Вучић.  Кад је реч о мандатару, Вучић је рекао да би то требало да буде одлучено у уторак наПредседништву СНС, али питање је да ли ће за то бити времена, јер је тренутно свапажња фокусирана искључиво на питање Космета.  "Није важно да ли ће то бити објављено сад у уторак или за недељу дана", рекао јеВучић.  Вучић о „Европрајду“: Грозни су ми они који се тукући педера поред себе борепротив педера у себи  Грозни су ми они који се тукући педера поред себе боре против педера у себи, изјавио јепредседник Србије Александар Вучић одговарајући на питање на конференцији замедије одржаној након састанка са представницима Срба са Косова и Метохије који јепочео данас око 11 сати.  „Не ценим никога ко говори о Прајду, имамо много пречих брига. Одвратни су ми и оникоји би да туку педере и тако се боре против педера у себи и они који би да се хвалишуне мислећи какве проблеме има држава Србија“, рекао је он.  Упитан да ли је отказан Европрајд који би требало да буде одржан у септембру уБеограду, Вучић је казао да ће јавност о томе бити обавештена када одлука будедонета.  „Не мрзим никог, кад буде одлука бићете обавештени“, истакао је председник Србије.  Према његовој оцени, прича о Европрајду је скретање пажње са већих проблема удржави.  Он је навео да не разуме ни оне који су против организације Европрајда, и ЛГБТпопулације у глобалу, али ни оне који по сваку цену заговарају одржавање теманифестације.  То најбоље знамо у кафани да радимо, те да се потеже то питање Прајда а не прича сео струји, нафти и како ћемо на зиму пошто од 1. новембра за нас нема руског гаса јерсмо под санкцијама, те да су му одвратни и једни и други јер само гледају себе, рекао јеон.  Како је објаснио, обе стране праве Србији проблеме и оптерећују државу.  Никоме нећемо дозволити да дира хомосексуалце у овој земљи, додао је он.  Ако нам је Европрајд највећи проблем, онда смо много срећни. Не може да се окрене тајдан да оде до Космаја и Авале, истакао је Вучић.  (Фонет-Танјуг-Данас)  
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